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Activité introductive 1 : Rappel

Suite a lI'implantation d'un site industriel en 2017,
la population augmente de 10 % par an.

On modélise le nombre d’habitants au 1¢ janvier de |'année
(2017 + n) par une suite (up).

On pose ug = 1000.

1) Déterminer uy , up et us.

2) Au bout de combien d’années la population sera supérieure
a 2000 habitants?

3) Quelle est la nature de la suite (u,)?
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Activité introductive 2

On considére une suite géométrique (u,) de raison inconnue
mais dont on connait quelques termes.

n 0 1 2 3 4 5 6
Upn 4 6 9 13.5 30.375

1) Déterminer \/upu, et /uius .

2) En déduire uy et ug.
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Activité introductive 3

Soit (u,) une suite géométrique de raison 3 et de premier
terme up = 2. Déterminer uyq.
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Activité introductive 3

Soit (u,) une suite géométrique de raison 3 et de premier
terme up = 2. Déterminer uyq.

UO U1 LI2 U3 u

Séquence 3 : Suites numériques (Partie 2)



Activité introductive 4

Calculer 1 +3' 32
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Calculer 1 +3 +32+3% 4+ 3% 4+ 35
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Calculer 1 +3 +32+3% 4+ 3% 4+ 35
s= 1 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3P

3s=3 + 32 + 3P + ¥ + 3F + 3°
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Calculer 1 +3 +32+3% 4+ 3% 4+ 35
s= 1 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3P

3s=3 + 32 + 3P + ¥ + 3F + 3°

S = 1 + 3 + 3 + 3 + 3 4+ 3
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§$—35=1-3°
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§-35=1-3°
S(1—3)=1-3
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§-35=1-3°
S(1—3)=1-3
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§-35=1-3°
S(1—3)=1-3
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Dans le cas général , pour toutes les suites géométriques de
raison 3 et de premier terme ug on a :

S=uy+u +up+us+ us+ us
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Dans le cas général , pour toutes les suites géométriques de
raison 3 et de premier terme ug on a :

S=uy+u +up+us+ us+ us
5:U0+U0X3—|—U0X32+U0X33+U0X34+U0X35
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Dans le cas général , pour toutes les suites géométriques de
raison 3 et de premier terme ug on a :

S=uy+u +up+us+ us+ us
5:U0+U0X3—|—U0X32+U0X33+U0X34+U0X35
S=u(l+3"+32+34+3*+3%
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Dans le cas général , pour toutes les suites géométriques de
raison 3 et de premier terme ug on a :

S=uy+u +up+us+ us+ us
S=ug+ugx3+uygx3%+uyx34uy x3*+ uy x 3°
S=u(l+3"+32+34+3*+3%
1-3°
1-3
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